

港股市值创新高

在美国股市上扬的带动下,香港股市昨日造好,恒生指数升57点,收于20994点,港股市值也创下14.91万亿港元的历史新高。

不过,国企指数昨日则受到中资金融股的压制,走势与恒生指数背道而驰,全日收跌2点,收报10947点。

中资电信股表现出色,成为恒指上扬的主要动力之一。高盛昨日发表投资报告称,建议投资者将中国电信换成中国网通,刺激网通涨3.49%,中移动升0.07%,内地电信基建股份中国通信服务也升7.2%。

不过,近期中资金融股的涨势弱于大盘。分析指出,近期中资金融股之所以表现逊色,主要是因为市场担心内地近期可能再度加息,而且前期中资金融股在内地金融股的带动下大幅上扬后,短期面临获利回吐的压力。快报记者 王丽娜

多空调查

近半机构继续看多

周四盘中指数震荡上行,个股表现活跃,整体上市概念股、参股券商金融股表现强势,东方财富网统计了41家机构对周五大盘走势的看法,多数机构认为投资者信心大增,股指已经再次显示出势不可挡的上升趋势,后市股指将沿5日均线上涨。

四成八成看多:博星投资等20家机构认为经过持续两天的强势反弹,大盘重返前期高点区域运行,预计后市大盘仍有继续冲高潜质,但由于目前市场缺乏明显的领涨热点,市场追涨意愿不强,冲高震荡的可能性较大。

一成四看空:汇田投资等6家机构认为牛市的惯性还在发挥作用,后市继续单边上涨的概率并不大。

三成六看平:万国测评等15家机构认为主流热点的缺失、宏观调控压力不断加大,都将在近期制约市场的上涨,持续宽幅震荡的行情或许在所难免。

特约撰稿 方才

大盘全面收复周二大跌的失地

深成指站上1万大关

周四沪深两市股指再现高开高走的态势,其中深证成指创出新高,首次站上12000点关口。上述综指表现略逊,但也收复了周二大跌的失地。截至收盘,上证综指报于4048.29点,上涨62.25点,涨幅1.56%;深证成指报于12111.08点,上涨328.73点,涨幅2.81%。覆盖两市的沪深300指数报于3778.60点,涨幅2.12%。两市成交分别为1899亿元和983亿元,较前一交易日有所放大。

两市B股继续上演“激情秀”。上证B指涨幅仍高达8.04%,报于357.14点;深成B指报于5489.81点,涨幅3.02%。从五一长假后的走势来看,B股连续出现大涨,从某种程度上已经成为A股上涨的一个重要拉动力量。

盘面显示,昨天房地产、造纸印刷、仪器仪表以及煤炭石油等板块整体涨幅位居前列,钢铁、机械以及通信类个股也有较好表现。相比而言,石化、交通设施、金融以及电力等板块表现落后于大盘。从个股表现上看,受到市场再度出现大幅上涨影响,两市下跌个股不足100只,且下跌幅度比较有限。相反,两市涨幅达到10%的个股接近50只,两市上涨幅度超过5%的个股接近200家,表明市场做多氛围依然较为浓厚。热点方面,以中国联通为代表的3G板块持续活跃,网络科技板块也集体躁动,广电网络涨停,海虹控股、综艺股份、网盛科技等都有所表现。另外,具备整体上市题材个股及参股金融概念

股表现也较抢眼。昨天盘面的一个显著特征是深强沪弱。上证综指的涨幅为1.56%,而深证成指的涨幅达2.81%。造成这一局面的原因是,沪市的权重股基本上处于休整状态,权重股中表现较好的仅有中信证券、贵州茅台等品种;深市则有一批权重股表现较好,如攀钢钒钒、万科A、鞍钢股份、唐钢股份、中兴通讯等对深证成指的贡献近40点。

针对后市,联合证券的观点认为,短线市场仍具备创新高的可能,但4000点上方多空分歧仍将日趋加大,且管理层频频提示市场风险,因此大盘向上的进程将会变得更为复杂,震荡也将时刻伴随,投资者需以理性眼光看待目前行情。快报记者 许少业

市场观察

强势震荡酝酿热点大转换

近期,大盘在4000点附近开始大幅震荡,与前期3000点“政策顶”一样,在没有任何技术意义的地方,市场多空分歧明显加剧。市场热点切换频繁,可以说,4000点是风险与机遇共存的位置,其战略意义不言而喻。

4000点分歧加剧

自“五一”长假后,上证指数跳空快速上涨触及4000点大关。此时,市场再度产生巨大分歧。5月15日又出现了单边大跌并迅速回补跳空缺口。可以看到,目前大盘在4000附近的表现,与3500点附近一样,市场分歧巨大。其分歧主要集中在两点:一是市盈率,目前两市平均市盈率高达40倍左右,已经远远超过成熟市场的市盈率水平,这使得管理层频频暗示市场过热,提醒投资者注意投资风险。不过,看多者认为2007年

第一季度业绩的普遍高速增长,在一定程度上已经缓解了估值压力,目前市场并不高估;二是股指期货推出预期的分歧。看空者认为股指期货的推出还有相当长一段时间,而本轮行情的启动就是对股指期货推出的强烈预期。看多者认为,股指期货在近几个月推出的可能性仍然存在,而市场是对预期的炒作,短期内必然会继续拉升股指。

市场热点酝酿大转换

4月份公布的国家宏观经济数据,使未来加息的预期高涨,由此也造成了4月19日的大盘单边暴跌。不过,在不断加速流入的增量资金推动下,上证指数再度形成了多头盘升。

今年以来,特别是3000点有效突破之后,市场热点一个很显著的特点就是,垃圾股、题材股出现

非理性的拉升,特别是一些价格较低股票的连续翻番,使市盈率水平快速提高,一定程度上造成了市场巨大的泡沫。相反,去年表现较好的蓝筹股却有不同程度的下跌或者滞涨的现象发生。因此,目前市场存在的非理性和泡沫是结构性的,整个市场相对来说还是比较健康的,尤其是那些绩优蓝筹股在经过充分调整后,其平均市盈率水平仍然比较合理。

在这样的背景下,投资者首先要防范结构性泡沫的风险。市场要继续健康的上涨,一定会回归价值投资理念。近期,市场热点已经开始出现由题材股、垃圾股向蓝筹股的转变,表现在盘面上就是通过大幅震荡完成热点的转换。因此,近期市场的大幅震荡正是酝酿热点大面积切换的结果。

西南证券 罗栗

新增A股开户数有所降温

大盘在本周二的大幅震荡之后,开户数在第二天也略有降温。中国登记结算公司的统计数据显示,本周三,沪深两市投资者新增A股账户为24万户,与“五一”前后几乎新增A股账户日均30万,B股账户与周二相比也有下降,再次回到4万多户。

中国登记结算公司的数据显示,5月16日,沪深两市投资者新增开户总数为32.7万户,其中新开A股账户24万户,B股账户4.47万户,基金账户4.23万户。截至5月16日,沪深两市账户总数达到9744.31万户。快报记者 屈红燕

三种情形下 中小板“大非”减持须预先披露

从今年6月1日起,中小企板上上市公司的控股股东、实际控制人在大比例出售股份或上市公司出现危机等三种情形下,出售股份必须提前两个交易日进行预先披露。

今日,深交所出台了《中小企业板上上市公司控股股东、实际控制人行为指引》规定,当出现控股股东、控制权在短期内出售比例较大(即预计6

个月内出售股份达到或超过上市公司股份总数5%)、控股股东或实际控制人最近一年被交易所公开谴责或两次以上通报批评处分或上市公司被实施退市风险警示等情形,控股股东、实际控制人拟通过证券交易系统出售股份的应在出售前两个交易日刊登提示性公告,拟就出售的数量、时间、原因等事项说明。快报记者 黄金滔

多只个股发生大宗交易

据沪深证券交易所公开信息,昨天,宝钢股份、鄂武商A、南玻B、晨鸣B等个股均发生大宗交易。

信息显示,宝钢股份大宗交易的成交量为508.41万股,成交价格为每股12.91元,合计成交金额6563.57万元;鄂武商A大宗交易的成交量为27.84万股,成交价格

为每股10.89元,合计成交金额303.18万元;南玻B大宗交易的成交量为10万股,成交价格为每股12.06港元,合计成交金额120.60万港元;晨鸣B大宗交易的成交量为14万股,成交价格为每股9.33港元,合计成交金额130.62万港元。快报记者 许少业

散户分歧加大 营业部里上演多空辩论

尽管周三、周四两天股指连续上涨,但在对于后市的看法上,散户投资者内部开始分歧,多、空双方各执一词。

记者在某证券营业部里看到,大厅的一角,被一群人围坐在中间的李先生正在规划“股友”们尽快抛掉手中的股票。作为支持自己论点的依据,李先生一口气列出了包括央行将继续加息、股指上涨过快等多个理由,而一旁不时有人对李先生的观点表示支持。但很快,李先生的观点就遭到

了坐在一旁的一位中年女士的反对。“我不同意你的看法!”她的语调有些高亢。“中国经济增长得这么快,上市公司的盈利情况又那么好。再说,大量资金都在纷纷进入股市,我坚决看好后市。”

根据记者这两天走访多家证券营业部了解到的信息,散户投资者各执一词的情况并不鲜见。特别是在本周二股指出现大幅下跌后,一些投资者对于后市的信心明显不足。快报记者 商文



截至北京时间5月17日22:45

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 年份, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 年份, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 年份. It lists various stocks and their performance on May 17, 2007.